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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 1 DE SETEMBRO DE 2025.


PRESIDÊNCIA: Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
Vereador WELINTON RODRIGO DE SOUZA
Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
     		
SECRETARIA: Vereadora ERIKA CRISTINA LIAO TIAGO
Vereador WELINTON RODRIGO DE SOUZA
Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
[bookmark: _GoBack]Vereador JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR


Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, os vereadores do Poder Legislativo reuniram-se para a realização da 29ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Sob a Presidência e a Secretaria dos vereadores acima citados, registrou-se a presença dos vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo (Ielo), Antonio Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), Thiago Alves Padovan (Thiago Padovan) e Welinton Rodrigo de Souza (Welinton Japa). Com a presença dos onze vereadores, o Presidente instalou a sessão e colocou em votação a ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 25 de agosto, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Em seguida, o Presidente colocou em votação a ata da Sessão Extraordinária, realizada no dia 29 de agosto, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Correspondências recebidas: da Assessoria Parlamentar e Assessoria Técnica de Gabinete da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, para o Presidente e Vereadores, em agradecimento a Moção n°149/2025; da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), para o Presidente e vereadores, informando as etapas dos trabalhos de adequação dos cabos de comunicação; da empresa Autoparque do Brasil Empreendimentos e Serviços Ltda, para o Vereador Carlos Trigo, respondendo ao requerimento n°656/2025; do Sr. Chukichi Kurozawa, para o Presidente e vereadores, agradecendo a honraria de Título de Cidadão Botucatuense. Requerimentos apresentados e aprovados: dos vereadores Thiago Padovan, Welinton Japa e Zé Fernandes n°690; do vereador Cula n°s 691 e 695; da vereadora Erika da Liga do Bem n° 692; do vereador Welinton Japa n°s 693, 694, 702 e 703; do vereador Lelo Pagani n°s 696, 701 e 705; do vereador Carlos Trigo n°697; do vereador Valmir Reis n°s 698 e 700; dos vereadores Carlos Trigo, Ielo e Nuno Garcia n°699; do vereador Abelardo n°s 704, 709, 710 e 711; do vereador Thiago Padovan n° 707;  do vereador Nuno Garcia n° 708; do vereador Ielo n° 713; dos vereadores  Ielo e Zé Fernandes n° 714. Moções apresentadas e aprovadas: do vereador Cula n°s 158 e 159; do vereador Lelo Pagani n°s 160 e 165; dos vereadores Cula e Nuno Garcia n° 161; da vereadora Erika da Liga do Bem n°s 162 e 164; do Vereador Carlos Trigo n°163. Indicações deferidas: do vereador Carlos Trigo nº 151; dos vereadores Carlos Trigo e Valmir Reis nº 152; do vereador Thiago Padovan n°153. Em seguida fez uso da palavra o vereador Lelo Pagani. Dando seguimento, fez uso da Tribuna Livre, por dez minutos, a representante da divisão de Biblioteca e Documentação da UNESP, sra. Darcila de Fatima Bozoni, que explanou sobre a 2ª Feira Literária de Botucatu (FLIB). Ato contínuo iniciou-se o Grande Expediente, fizeram uso da palavra os vereadores Erika da Liga do Bem,  Ielo (aparteado pelo vereador Lelo Pagani), Cula, Carlos Trigo, Abelardo (aparteado pelo vereador Thiago Padovan) e Welinton Japa. Após, iniciou-se a Ordem do dia com a seguinte pauta: 1) Projeto de Lei nº 61/2025, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre a responsabilidade pelo derramamento de materiais em vias públicas no âmbito do Município de Botucatu, estabelece penalidades e dá outras providências. Fez uso da palavra o vereador Abelardo (aparteado pelo vereador Ielo), que solicitou adiamento do projeto por 2 sessões. O pedido foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 2) Projeto de Lei Nº 65/2025, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre a constituição da Política Municipal de Agricultura Urbana e Periurbana e dá outras providências. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. 3) Projeto de Lei Nº 66/2025, de iniciativa do vereador Zé Fernandes, que denomina de "Manoel Ferreira” a Ponte de ligação entre a Rua Monsenhor Ferrari e a Rua Major de Moura Campos, localizada na divisa do Bairro Alto com a Vila Leonor. O vereador Zé Fernandes fez pedido de vistas ao projeto. 4) Projeto de Lei Nº 68/2025, de iniciativa dos vereadores Welinton Japa e Cula, que denomina de "Paricimo Antonio Fogaça” o Campo de Futebol Society, localizado na Rua Angelo Dezen, s/nº, no Parque Tupy. Fizeram uso da palavra os vereadores Welinton Japa (aparteado pelos vereadores Thiago Padovan, Lelo Pagani e Zé Fernandes) e Cula. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. 5) Projeto de Lei Nº 69/2025, de iniciativa do vereador Cula, que denomina de "Marcos Antônio Bento dos Santos” a Quadra Poliesportiva, situada na Rua Horácio Thadei, nº 12, no Conjunto Habitacional Frei Fidelis. Fez uso da palavra o vereador Cula (aparteado pelos vereadores Ielo e Zé Fernandes). O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Na sequência, a secretária informou que no dia 2 de setembro às 9h haverá visita dos idosos atendidos pelo CRAS à Câmara Municipal e no dia 3 de setembro os vereadores farão visita ao Projeto Nutras, às 14h. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a Sessão Ordinária, eu, Jaciara Vanessa Krüger Paes, Assistente Legislativa, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal Antonio Carlos Vaz de Almeida e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal, Erika Cristina Liao Tiago.
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